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„Судија Ана ди Мауро одбила је захтев за издавање налога за хапшење Мила
Ђукановића само због тога што је имао председнички имунитет”, наводи у својој недавно
објављеној књизи Франческо Форђоне, шеф специјалне Комисије за борбу против
мафије у италијанском парламенту од 2006. до 2008. године. Форђонеово дело „Извоз
мафије” говори о једном од најбољих извозних производа Италије – организованом
криминалу

  

Форђоне, некадашњи посланик, сматра да ће судски поступак за шверц дувана преко
Црне Горе морати да буде окончан, а одговорни бити суочени с последицама. Аутор
подсећа да је шверц дувана преко Црне Горе покренут због очајног стања у земљи
притиснутој санкцијама Уједињених нација. Међународни шверцери су, према тврдњи
италијанских истражитеља, посао уговорили директно с Милом Ђукановићем. „Лидери
криминалних организација Уједињена света круна и Камора су убрзо након распада
СФРЈ дошли у Црну Гору. Они су из Белгије, Холандије и других земаља допремали
цигарете авионима на подгорички аеродроме, одакле су транспортоване у Бар и друге
луке на црногорској обали, па потом глисерима у Италију, где су касније продаване”,
наводи Форђоне.

  

Један од италијанских истражитеља, тужилац Ђузепе Шелзи, у свом сведочењу пред
Комисијом за борбу против мафије на чијем челу се налазио Форђоне, навео је да је
„Црна Гора била главна оперативна база за шверц на Средоземном мору”, где је велики
број одбеглих италијанских мафијаша покренуо послове са дуваном, дрогом и оружјем.
Према Шелзијевим подацима, луку Зеленика код Херцег Новог контролисала је мафија
из Барија и Напуља (Уједињена света круна и Камора), а Бар криминалци из Барија и
Бриндизија. Флота од око 70 шверцерских глисера Јадранско море је прелазила за два
сата.

  

Дугогодишње истраге које су у Италији вођене о шверцу дувана преко Црне Горе
објединила је Дирекција за борбу против мафије у Барију. У марту 2008. године Мило
Ђукановић је дао изјаву у Барију, а тужиоци су констатовали да има имунитет. Тако је
захтев за покретање поступка, упућен 2. октобра 2008. године, садржао седам имена,
али не и Ђукановићево. Поступак се сада води против Станка Суботића Цанета,
Веселина Баровића, Андрије Драшковића, Бранка Вујошевића, Душанке Пешић,
Мирослава Иванишевића и Бранислава Мићуновића.

  

Наредно рочиште у овом поступку заказано је за 18. јануар.
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